
− QUE PASE EL TESTIGO ACEVEDO, BUENAS TARDES SEÑOR , SEÑOR
USTED HA SIDO CITADO A ESTE DEBATE ORAL Y PUBLICO A FIN DE
PRESTAR DECLARACION TESTIMONIAL, LE HAGO SABER QUE LAS PENAS
DEL FALSO TESTIMONIO PUEDEN LLEGAR HASTA LOS DIEZ AÑOS DE
PRISION , EL FALSO TESTIMONIO CONSISTE EN NO DECIR LA VERDAD O
OCULTAR AQUELLO QUE USTED SUPIERE PUEDE PONERSE DE PIE A FIN
DE RECIBIRLE JURAMENTO

− SI SEÑOR
− SEÑOR JURA USTED POR SUS CREENCIAS O PROMETE DECIR VERDAD DE

TODO CUANTO SUPIERE Y LE FUERE PREGUNTADO
− SI JURO
− TOME ASIENTO. PUEDE DAR SU NOMBRE COMPLETO
− LUIS ...(I)... ACEVEDO
− LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO
− FECHA DE NACIMIENTO CIUDAD DE CRUZ DEL EJE, PROVINCIA DE

CORDOBA , VEINTICINCO DEL CUATRO DEL CINCUENTA
− ESTADO CIVIL SEÑOR
− CASADO
− PROFESION
− POLICIA
− JERARQUIA
− SARGENTO
− ESCALAFON
− SEGURIDAD
− SEÑOR USTED HA LEIDO RECIEN UNA LISTA CON EL NOMBRE DE LAS

PERSONAS IMPUTADAS EN ESTA CAUSA CONOCE ALGUNA DE ELLAS
− LAS LEI SEÑOR , SI
− PERO CONOCE ALGUNA
− NO, NO CONOZCO NINGUNA
− OTRA LISTA CON EL NOMBRE DE LAS PARTES QUERELLANTES CONOCE

ALGUNA
− NO CONOZCO NINGUNA
− SEÑOR FISCAL
− NO ES TESTIGO DE LA FISCALIA
− AH NO PERDON , DOCTOR LAROCA.
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE . BUENAS TARDES
− BUENAS TARDES SEÑOR
− QUE DESTINO TENIA EN EL MES DE JULIO DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO
− ESCUADRON AEREO DE POLICIA FEDERAL
− QUE FUNCIONES DESEMPEÑABA DENTRO DEL ESCUADRON
− ESTABA DE FURRIEL EN LA SECCION OPERACIONES
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− BIEN DENTRO DE ESA FUNCION SE INCLUIA, OSEA PARTICIPABA EN LOS
VUELOS

− SI HABIA NECESIDAD DE HACERLO SI
− BIEN TIENE IDEA DE CUANTAS UNIDADES HABIA EN EL ESCUADRON ,

HELICOPTEROS
− A VER, CREO QUE SIETE TENIA ME PARECE EN ESA EPOCA
− ALGUNOS DE ELLOS TENIA FARO
− EN SU MOMENTO HABIA UNO EQUIPADO CON FARO , NO SE SI EN ESA

FECHA LO TENIA O NO LO TENIA
− BIEN, LOS VUELOS SE REALIZAN EN FORMA PERIODICA, HAY UNA

PERIODICIDAD , HAY UN VUELO POR DIA POR EJEMPLO
− SI SON VUELOS DE RUTINA QUE ORDENA LA SUPERIORIDAD
− SE HACEN VUELOS DE RUTINA O SOLAMENTE ANTE EL PEDIDO DE LA

AUTORIDAD, LA SUPERIORIDAD
− NO SON ORDENADOS POR LA SUPERIORIDAD
− BIEN,, QUEDAN REGISTROS DE ESTOS VUELOS
− QUEDAN REGISTROS
− EN QUE CONSISTEN ESOS REGISTROS , QUE INFORMACION CONTIENEN
− Y QUE , SE REGISTREN CUANDO SALE LA MAQUINA REALIZA EL TRABAJO

Y VUELVE LA MAQUINA SE REGISTRA EN UNA PLANILLA
− BUENO PERO ESE, POR EJEMPLO EL HORARIO DE LA SALIDA FIGURA
− FIGURA EL HORARIO DE SALIDA, HORARIO DE LLEGADA
− BIEN, LOS INTEGRANTES
− TAMBIEN
− BIEN, RECUERDA QUE, OSEA USTED TRABAJO EL DIA DIEZ Y SIETE DE

JULIO, RECUERDA EL DIA DEL ATENTADO, EL DIA ANTERIOR
− EL DIA ANTERIOR AH NO ME ACUERDO, EL DIA ANTERIOR AL ATENTADO
− SI
− NO, NO RECUERDO SI TRABAJE ANTES, NO ME RECUERDO SI TRABAJE

ESE DIA O EL DIA DEL ATENTADO, NO RECUERDO EN ESTE MOMENTO BIEN
, BIEN

− BIEN, POR AHORA NO HAY MAS PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE ,
GRACIAS

− SEÑOR FISCAL
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, CREO NO HABERLE ENTENDIDO BIEN

USTED NO RECUERDA SI TRABAJO EL DIEZ Y SIETE O DIECIOCHO O NO
RECUERDA SI TRABAJO ALGUNOS DE ESOS DOS DIAS

− NO RECUERDO CUAL DE LOS DOS DIAS QUE TRABAJE, BIEN
EXACTAMENTE

− OSEA UNO DE ELLOS SI
− UNO DE ELLOS TIENE QUE HABER TRABAJADO, SI
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− NO QUIERO USAR LO HIPOTETICO PERO EL DIA DEL ATENTADO USTED LO
TIENE PRESENTE

− Y SI LO TENGO PRESENTE
− BUENO EN EL VUELO QUE HIZO, SEA EL DIA QUE SEA DE ESOS DOS

USTED VIO ALGO QUE LE RECORDARA A UN ATENTADO, O LA CIUDAD
ESTABA NORMAL

− LA PARTE QUE YO MIRE OSEA NO, OSEA LOS ALREDEDORES POR DONDE
MAS O MENOS ME ACUERDE PARA MI ESTABA NORMAL

− ESTABA NORMAL, USTED RECUERDA LA FUNCION QUE CUMPLIO USTED
DURANTE EL VUELO

− IBA COMO ACOMPAÑANTE
− BUENO PERO EL ACOMPAÑANTE PIENSO DEBE TENER ALGO QUE HACER
− SI VA COMO PARA AYUDAR A OBSERVAR ALGO ASI, OBSERVADOR
− BIEN USTED RECUERDA SI EN ESE VUELO EL HELICOPTERO PÈRMANECIO

EN POSICION ESTACIONARIA SOBRE ALGUN PUNTO DE LA CIUDAD
− NO, YO NO, NO, NO NO ME ACUERDO QUE HALLA ESTADO ESTACIONARIO
− USTED TUVO CONOCIMIENTO DE, POR HABERLO VISTO O DE ALGUNA

OTRA MANERA DE HABERSE CRUZADO CON ALGUN OTRO HELICOPTERO, O
HABERLO VISTO A LA DISTANCIA

− NO EN ESE VUELO NO RECUERDO HABER VISTO NINGUN OTRO
HELICOPTERO O ALGUNA OTRA AERONAVE AHÍ

− SEÑOR ACEVEDO USTED PUEDE INFORMAR SI TENIA CAMARA ESA
AERONAVE

− NO ME ACUERDO ESA SI TENIA CAMARA , NO ME ACUERDO SI TENIA
CAMARA , HABIA UNA QUE TENIA CAMARA PERO NO ME ACUERDO SI ESA
TENIA CAMARA

− REFLECTOR TENIA
− REFLECTOR, TAMPOCO RECUERDO SI TENIA REFLECTOR
− POR DONDE SOBREVOLARON RECUERDA
− ESTE, NO EN EL OBJETIVO, SINO A LOS ALREDEDORES AFUERA
− COMO
− AFUERA DE DONDE ESTABA EL HECHO OSEA A LOS ALREDEDORES
− A LOS ALREDEDORES DE DONDE
− A LOS ALREDEDORES DE LA ZONA DE ONCE
− SEÑOR PRESIDENTE A EFECTOS DE DEJAR ACLARADO LA FECHA, VOY A

SOLICITAR SE LE LEA FOJAS SESENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS OCHENTA
Y NUEVE VUELTA

− SI, ANTES DIGAME ACEVEDO USTED RELACIONA ESE DIA DE GUARDIA
CON ALGUN EVENTO FUTBOLISTICO, O ESE DIA

− NO, YO NO ME CUERDO SEÑOR
− CORRECTO, RECUERDA LA FINAS DEL MUNDIAL DE FUTBOL
− NO , NO RECUERDO EN ESTE MOMENTO NO RECUERDO SEÑOR
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− EN SU DECLARACION ANTERIOR USTED DIJO QUE RECUERDA QUE TUVO
QUE IR A TRABAJAR POR DESARROLLARSE EL MUNDIAL DE FUTBOL
PERMANECIAN EN APRESTO EN LA BASE PERO QUE POR SI TENIAN QUE
SALIR A VOLAR

− SI POR ESO NO ME ACORDABA BIEN EL DIA QUE ESTUVE
− RECUERDA AHORA
− AHORA SI, AHORA CUANDO ME HACE RECORDAR SI
− NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS
− QUERELLA AMIA DAIA MEMORIA ACTIVA
− SARGENTO ACEVEDO USTED RECUERDA DE LA TRIPULACION QUIEN SE

ENCARGABA DE CONFECCIONAR LOS MEMORANDOS COMUNICANDO LAS
NOVEDADES, LOS SERVICIOS O EL ESTADO DE LAS AERONAVES

− NO ME ACUERDO QUIEN LOS HIZO ESE DIA, NO
− NO SE ACUERDA
− LOS HACIAMOS AHÍ A DONDE TRABAJABA YO
− COMO
− LOS HACIAMOS DONDE TRABAJABA YO
− PERDON ELEVE UN POQUITO EL TONO DE VOZ POR QUE SI NO NO SE

ESCUCHA
− LOS HACIAMOS AHÍ, SE HACIAN AHÍ EN LA SECCION OPERACIONES Y A

VECES HABIA OPORTUNIDADES QUE LOS HACIA YO TAMBIEN COMO UN
FURRIEL

− CUALES SON LAS TAREAS DEL FURRIEL
− LAS TAREAS DEL FURRIEL ERA ESCRIBIR ALGUNAS NOVEDADES DE LAS

MAQUINAS O ALGO QUE EN EL PATRULLAJE SE...
− ......COMO FURRIEL.
− CUALES SON LAS TAREAS DEL FURRIEL .
− LAS TAREAS DEL FURRIEL ERA ESCRIBIR ESTE ALGUNAS NOVEDADES DE
LAS MAQUINAS O ALGO QUE EN EL PATRULLAJE SE HUBIERA HECHO.
− ESO SE ESCRIBIA DONDE SEÑOR.
− Y ESO SE ESCRIBE EN EN EN UNA NOTA EN UNA NOTA SE HACE .
− UNA NOTA QUE SE ARCHIVA EN UN LUGAR O SE ESCRIBE EN UN LIBRO
COMO ES .
− SI SI QUE SE ARCHIVA AHÍ EN EL LUGAR .
− COMO.
− QUE SE ARCHIVA EN UN LUGAR .
− SE ARCHIVA QUE EN UNA CARPETA .
− SI.
− HAY UN LIBRO DEL REGISTRO APARTE DE ESA CARPETA .
− NO SE SI HAY ESTE AHÍ ESO QUE LE ESTOY DICIENDO YO SI DONDE SE
ESCRIBE Y SE ARCHIVA AHÍ .
− USTED SABE SI ALGUNA DE ESA DOCUMENTACION SE QUEMO .
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− MMM NO RECUERDO ...(I)... .
− MUCHAS GRACIAS.
− ...(I)... .
− QUERELLA A.M.I.A, D.A.I.A, FAMILIARES , DOCTOR POBLETE . DOCTOR
GALTIERI .
− NO SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS.
− DOCTOR VALLE , DOCTOR GARCIA .
− ...(V.S)... .
− DOCTORA FECHINO, DOCTOR BEIZ, DOCTORA PARASCANDALO ALGUNA
PREGUNTA .SUFICIENTE PUEDE RETIRARSE MUCHAS GRACIAS .
− GRACIAS.
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